

Knjiga tjedna "Opasna šutnja"

Roman "Opasna šutnja" (The Silent Wife, 2013.), prvijenac kanadske spisateljice i psihoterapeutkinje Susan Harrison, priča je o završetku jednog braka, završetku ljubavi i dugim sjenama tajni koje su bile duboko zakopane

Autorica suzdržanim, elegantnim i vještim stilom opisuje dva sukobljena psihološka portreta partnera koji su živjeli zajedno, te preobrazbu jednog lika u ubojicu, a drugog u žrtvu. Kritika je roman usporedila s psihološkim trilerom "Nestala" autorice Gillian Flynn, no "Opasna šutnja" je hladnokrvan, manje dramatičan i zastrašujuće uvjerljiv prikaz raspada jedne veze. Roman je ubrzo nakon objavljivanja postao hit, a nedavno su otkupljena i prava na ekranizaciju s Nicole Kidman u glavnoj ženskoj ulozi.

Brak Jodi i Todda dospio je u slijepu ulicu. Gotovo sve je na kocki, pa i lagodan život koji su vodili u prekrasnom čikaškom stanu s pogledom na jezero. On je nepopravljiv preljubnik, a ona ne može i ne želi pogledati istini u oči. On živi u dvostruki život, dok ona želi podmiriti račune. On želi sve za sebe, a ona pak ne želi izgubiti ništa... Ispričovijedan iz dvije perspektive, roman "Opasna šutnja" govori o braku koji se raspada, paru koji hrli u katastrofu, u kojem je svaki ustupak nemoguć, a obećanja nisu održiva...

„Harrisoničin prvijenac Opasna šutnja neumoljiv je i ubojit kao i udarac oštrim predmetom u vratnu arteriju.“, New Republic

O autorici: Susan Harrison je kanadska spisateljica i psihoterapeutkinja, koja je pisala pod pseudonimom A.S.A. Harrison (umrla je 2013. u Torontu). Autorica je nekoliko publicističkih naslova "Orgasms" (1974), "Revelations" (s Margaret Dragu, 1987) i "Zodiac Speaks" (1996). Roman "Opasna šutnja" (The Silent Wife, 2013) njezin je književni prvijenac, a sama autorica je iznenada preminula samo nekoliko mjeseci prije nego što je postao književna senzacija. Harrisoničina zaklada sklopila je ugovor o ekranizaciji knjige, a Nicole Kidman glumit će glavni lik i producirati filmsku adaptaciju.

Roman "Opasna šutnja" preveo je Miloš Đurđević, a od ovog tjedna biti će dostupan u svim knjižarama u izdanju nakladničke kuće Znanje, po cijeni od 89,00 kn.